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Vítej

Jsem moc ráda, že jsi tady s námi! Ještě než začneme tuto novou studii, chtěla bych ti říct, že zrovna za 
TEBE jsme se modlily! Vůbec to není náhoda, že ses přihlásila do téhle online studie Bible.

Co si moc přeji do těch dalších pár týdnů, které budeme studovat spolu, je jednoduché: abys rostla 

blíž a blíž našemu Pánu trávením času v Jeho Svatém Slově každičký den! A zatímco se budeme 
učit jak ‘být’ v Božím Slově každý den, budu se modlit, abychom se do Něj zamilovaly víc, víc a ještě 
víc. 

Každý den, než si přečteš pasáž z Písma určenou na ten den, modli se a popros Pána, aby ti pomohl 
porozumět. Pozvi Ho, aby k tobě skrze své Slovo mluvil. A pak poslouchej. On mluví a my posloucháme.

Udělej si ve svém dni čas na opakované čtení daných veršů. V Přísloví je napsáno: hledej a najdeš. 

„Hledej ji jako stříbro a pátrej pro ni jako po skrytém pokladu.“

Máme taky radost, že ti můžeme během studie poskytovat více materiálů a příspěvků, které tě ve 
studování povzbudí! 
 - Studijní deník (k tisku)
 - Plán čtení
 - Příspěvky na blogu 
 - Verš k zapamatování na každý týden
 - Výzvu do života na každý týden
 - Online společenství: Facebook, Twitter, Instagram, LoveGodGreatly.com
 - Hashtags: #LoveGodGreatly #MilujBohaNesmírně
 - Anglicky: Každé pondělí nové video, Příspěvky na blogu 3x týdně

Všichni tady v Miluj Boha Nesmírně se nemůžou dočkat, až spolu začneme a doufají, že se společně 
sejdeme i na konci. Vydrž, vytrvej – nevzdávej se! Pojďme skončit stejně odhodlaně, jako dnes 
začínáme. My tady budeme celou dobu s tebou, fandit ti dál! Jsme v tom společně. Vstaň o něco dřív, 
i když je to těžké, odhoď stres nadcházejícího dne stranou, sedni si o samotě a prostě Buď v Božím 
Slově! Už se těším na to, co si pro nás tentokrát Pán Bůh připravil!

Přidej se k nám a pojďme se spolu učit, jak našimi životy můžeme Milovat Boha Nesmírně!!!
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Naše Společenství

Miluj Boha Nesmírně je úžasné společenství žen, které používají různé druhy technologie, aby jedna 
druhé zůstaly vykazatelné v Božím Slově.

Začínáme s jednoduchým Plánem čtení, ale s ním to nekončí!

Některé se schází doma nebo ve sboru, zatímco se další z různých míst na světě setkávají online. 
Nezáleží na metodě. Spojujeme se s láskou a sjednocujeme se za sdíleným záměrem…

abychom Milovaly Boha Nesmírně našimi životy.

V dnešním světě, který je zrychlený a řízený technologií, by bylo jednoduché studovat Boží Slovo 
v izolovaném prostředí, kterému naprosto chybí povzbuzení nebo podpora. Ale to není náš záměr s 
Miluj Boha Nesmírně. Pán Bůh nás stvořil k životu ve společenství s Ním a s lidmi kolem nás. 

Potřebujeme jedna druhou. Dokonce spolu navzájem žijeme život lépe!

S tímhle na mysli, zamyslela by ses nad tím, jestli někomu nenabídnout studovat společně s 

tebou? 

Všechny z nás máme v životě ženy, které potřebují přátelství, vykazatelnost, a které mají touhu 

ponořit se do Božího slova hlouběji. Budeme studovat hned vedle tebe – učit se s tebou, fandit ti, 
užívat si společenství a usmívat se od ucha k uchu, protože vidíme, jak Pán Bůh sjednocuje ženy – ženy 
navzájem spojující srdce a mysl se stejným cílem, Jeho slávou. 

Je to někdy až neskutečné – tahle možnost, jak můžeme růst nejen blíž našemu Pánu, ale i jedna 

druhé, skrze tuto studii.  

Takže tady je naše výzva: zavolej mamince, sestře, babičce, možná té holce, která bydlí naproti a nebo 
spolužačce ze základky, která bydlí v jiném městě. Seber skupinu holek ze sboru nebo z práce nebo si 
dejte sraz v kavárně s kamarádkami, které jsi vždycky chtěla poznat o něco víc. Upravte si tu krásnou 
možnost být spolu i online, abyste se navzájem mohly inspirovat, držet se vykazatelné, ale také ke 
sdílení se osobně, pokud máte tu možnost! 

Ruku v ruce, pojďme na to… společně. 
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Jak na SOAP

Jsem na tebe pyšná.

Opravdu, jsem.

Jsem na tebe pyšná, protože ses rozhodla udělat něco pro to, abys trávila čas v Božím Slově… 
četla z něj každý den a uplatnila ho ve vlastním životě… tom krásném životě, který Hospodin daroval 
zrovna TOBĚ.

S každou novou studií také vytváříme studijní materiály s verši, které čteme. Tyto materiály by ti měly 
pomoct v práci s Božím Slovem, aby ses mohla dostat hlouběji… zpomalit a ztišit se, opravdu vnímat 
to, co se ti Pán snaží ten den říct.

Miluj Boha Nesmírně používá ke studiu Bible metodu S.O.A.P. Než začneme, chtěly bychom 

vysvětlit, jak funguje a říct také PROČ ji doporučujeme používat během ztišení.

Proč S.O.A.P.?

Jedna věc je prostě číst z Písma. Ale když se naučíme umění ztišit se před Pánem a OPRAVDU Jeho 
Slovo číst, najednou na nás začnou slova a výrazy ze stránek vyskakovat, jakoby byly živé. Tím, že 
použijeme S.O.A.P. metodu ke čtení a „zpracování“ veršů jsme schopni jít hlouběji a lépe chápat, co to 
pro nás znamená a co se nám skrze ně Pán Bůh snaží říct. Rády bychom tě tedy vyzvaly a povzbudily 
k tomu, abys používala S.O.A.P. s každodenním čtením a samy uvidíte, o kolik víc ti to dá a jak moc 
to pomůže. Budeš ohromená!

Co znamená S.O.A.P.?

S – S je pro Slovo (Scripture). Doslova vypiš dané verše. Budeš překvapená nad tím, co ti Bůh ukáže 
„jen“ tím, že si uděláš čas a opíšeš přečtenou pasáž!

O – O je pro Postřehy (Observation). Co tě během čtení napadá? Komu byl text původně psán? 
Opakuje se tam nějaké slovo? Které slovo nebo slovní spojení slyšíš nejvíc ty? Které je tam pro tebe?

A – A je pro Aplikaci (Application). Tady se Boží Slovo stává osobním. Co mi Bůh dnes chce říct? Jak 
můžu tento text aplikovat v mém osobním životě? Co můžu změnit? Můžu něco udělat?

P – A konečně P je pro Modlitbu (Prayer). Modli se Boží Slovo zpátky Jemu. Jestli ti něco během čtení 
ukázal, modli se za to. Pokud ukázal na nevyznaný hřích ve tvém životě, vyznej ho. A pamatuj, On tě 
miluje! 
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PŘÍKLAD 

Koloským 1:5-8

S – Obojí pramení z naděje, která je pro vás uložena v nebi, jak už jste slyšeli, když slovo pravdy, 
totiž evangelium, přišlo k vám. To nese ovoce a rozrůstá se po celém světě a stejně tak je tomu u 
vás již ode dne, kdy jste je uslyšeli a opravdově poznali Boží milost. Toto vše jste se dozvěděli od 
našeho milovaného spoluslužebníka Epafra, který je vůči vám věrný Kristův služebník, a který nám 
také pověděl o vaší lásce v Duchu.

O – 
 - Když se zkombinuje víra a láska, dostaneme naději.
 - Musíme si pamatovat, že naše naděje je v nebi… teprve přijde.
 - Evangelium je Slovo Pravdy.
 - Evangelium neustále nese ovoce a roste od prvního do posledního dne.
 - Stačí jediný člověk, aby změnil celou skupinu… Epafras.

A – Co mě dneska zaujalo je, že Bůh použil jednoho muže, Epafra, aby změnil celé město!!! Připomnělo 
mi to, že jsme povolaní k tomu, abychom prostě sdíleli evangelium s ostatními… je to na Bohu, aby 
ho šířil, nechal růst a dával ovoce. Cítila jsem, že dnešní verše mluvily přímo k nám… „To nese ovoce a 

rozrůstá se po celém světě a stejně tak je tomu u vás již ode dne, kdy jste je uslyšeli a opravdově poznali Boží 

milost.“ Není to skvělé, když Boží Slovo ožije a mluví přímo k nám, našim situacím a srdcím?!!! Moje 
modlitba je dnes pro všechny ženy zapojené do této studie, aby porozuměly Boží milosti a měly žízeň 
po Jeho Slově. „Boží Slovo není jen pro naši informaci, ale pro naši transformaci.“

P – Drahý Pane, prosím Tě, pomoz mi být jako Epafras… abych mohla ostatním říkat o Tobě a nechat 
výsledky ve Tvých milujících rukách. Prosím pomoz mi porozumět a aplikovat, co jsem dnes četla do 
mého osobního života, abych se Ti tak mohla podobat více a více každý den. Pomoz mi žít život, který 
nese ovoce víry a lásky… zakotvující svou naději v nebi a ne tady na zemi. Pomoz mi pamatovat si, že 
to NEJLEPŠÍ teprve přijde!

_________________________

Nejdůležitější ingredience v S.O.A.P. je TVOJE spolupráce s Božím Slovem a tvoje APLIKACE 

Jeho Slova do TVÉHO života.

Blaze člověku, jehož „radostí je Zákon Hospodinův – o tomto Zákoně dnem i nocí přemýšlí. Bude 

jako strom na břehu řeky vsazený, který své ovoce ve svůj čas přináší, kterému nikdy neuvadne 

listí. Cokoli činí, se podaří!“ Žalm 1:2-3
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Plán Čtení
  Čtení SOAP 
 TÝDEN 1 Pondělí Kazatel 1:1-6 Kazatel 1:1-2
 Úterý Kazatel 1:7-11 Kazatel 1:9-10
 Středa Kazatel 1:12-18 Kazatel 1:17-18
 Čtvrtek Kazatel 2:1-8 Kazatel 2:1-2
 Pátek Kazatel 2:9-11 Kazatel 2:11
 Den reflexe

TÝDEN 2 Pondělí Kazatel 2:12-17 Kazatel 2:12-13
 Úterý Kazatel 2:18-19 Kazatel 2:18-19
 Středa Kazatel 2: 20-23 Kazatel 2:20-21
 Čtvrtek Kazatel 2:24-26 Kazatel 2:24-25
 Pátek Kazatel 3:1-8 Kazatel 3:1
 Den reflexe

 TÝDEN 3 Pondělí Kazatel 3:9-15 Kazatel 3:14-15
 Úterý Kazatel 3:16-22 Kazatel 3:16-17
 Středa Kazatel 4:1-6 Kazatel 4:6
 Čtvrtek Kazatel 4:7-12 Kazatel 4:9-10
 Pátek Kazatel 4:13-16 Kazatel 4:13
 Den reflexe

TÝDEN 4 Pondělí Kazatel 5:1-7 Kazatel 5:4-5
 Úterý Kazatel 5:8-17 Kazatel 5:10-12
 Středa Kazatel 5:18-20 Kazatel 5:19
 Čtvrtek Kazatel 6:1-6 Kazatel 6:1-2
 Pátek Kazatel 6:7-12 Kazatel 6:10-11
 Den reflexe

 TÝDEN 5 Pondělí Kazatel 7:1-6 Kazatel 7:1
 Úterý Kazatel 7:7-13 Kazatel 7:11-12
 Středa Kazatel 7:14-18 Kazatel 7:14
 Čtvrtek Kazatel 7:19-24 Kazatel 7:19-20
 Pátek Kazatel 7:25-29 Kazatel 7:27-29
 Den reflexe

TÝDEN 6 Pondělí Kazatel 8:1-9 Kazatel 8:4-5
 Úterý Kazatel 8:10-13 Kazatel 8:12
 Středa Kazatel 8:14-15 Kazatel 8:15
 Čtvrtek Kazatel 8:16-17 Kazatel 8:16-17
 Pátek Kazatel 9:1-6 Kazatel 9:1
 Den reflexe

 TÝDEN 7 Pondělí Kazatel 9:7-10 Kazatel 9:10
 Úterý Kazatel 9:11-18 Kazatel 9:17-18
 Středa Kazatel 10:1-7 Kazatel 10:1-2
 Čtvrtek Kazatel 10:8-15 Kazatel 10:12-13
 Pátek Kazatel 10:16-20 Kazatel 10:18
 Den reflexe

TÝDEN 8 Pondělí Kazatel 11:1-4 Kazatel 11:4
 Úterý Kazatel 11:5-10 Kazatel 11:8
 Středa Kazatel 12:1-8 Kazatel 12:1-2
 Čtvrtek Kazatel 12:9-12 Kazatel 12:11
 Pátek Kazatel 12:13-14 Kazatel 12:13-14
 Den reflexe  
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Cíle

Věříme, že je důležité si před každým úkolem sepsat cíle. Udělej si čas a napiš tři cíle, na které by ses 
ráda soustředila během tohoto času, kdy se budíš ráno dříve, než kdokoliv jiný z rodiny, a kdy se noříš 
do Božího Slova. Vracej se k těmto cílům během studie a napomáhej si s ostatními k soustředění se. 
ZVLÁDNEŠ TO!!!

Moje cíle pro tuto studii jsou:

1.

2.

3.

Podpis: ___________________________________________________________   

Datum: ______________________
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Úvod do Kazatele

Zdá se, že mnoho dnešních křesťanů raději čte Nový než Starý Zákon. Ale čtení jen jedné poloviny 
Bible je jako jezení jen jednoho druhu jídla. Pokud jíme jen maso, povede to časem k potížím. Pokud 
jíme jen semínka, pak naše těla nedostávají výživu, kterou potřebují. Musíme číst i Starý Zákon. Proč? 
Odpověď můžeme najít v Římanům 15:4.

Všecko, co bylo kdysi napsáno, bylo napsáno k našemu poučení, 

abychom skrze trpělivost a povzbuzení z Písem měli naději.

Tohle je samozřejmě pravda i o knize Kazatel, ve které se během této studie zastavíme.

“Marnost všech marností… všechno je to marnost…” Takto začíná a končí jedna z nejtěžších knih 
Bible. Na první pohled se může zdát jako depresivní. Zdůrazňuje prázdnotu života a marnost tolika 
dobrých věcí, které na světě zažíváme. Ale pokud čteme pozorněji, tato kniha nám může ukázat na 
svou pravou podstatu, což je oslavení Boha a vlna radosti.

Mnoho lidí věří, že autorem knihy Kazatel je král Šalamoun, syn Davidův. V posledních dvou staletích 
se ale rozšířila diskuze o možnosti jiného autora, který žil až po Šalamounovi, a kterého neznáme 
jménem. Každopádně tato kniha rozjímá o životě prožitém s Bohem a bez Něj.

Určitě si všimnete, že Šalamoun přeskakuje z jednoho tématu na druhé. Některé z těch témat jsou 
následující:
 - Tento svět je zkorumpovaný, dočasný, matoucí a nespravedlivý.
 - Nejsme Bůh a tím pádem ne vždy rozumíme tomu, co dělá.
 - Moudrost je lepší než hloupost.
 - Světské věci nevydrží a mají malou cenu.
 - Smrt si přijde pro každého.
 - Pravá spokojenost se nenachází ve věcech tohoto světa.

Hlavní zpráva knihy Kazatel je, že život je bezvýznamný, pokud člověk nezná Boha. Život bez Boha není 
nic víc než série nějakých zkušeností, které provázejí každého člověka, ať už bohatého nebo chudého, 
morálního nebo nemorálního, do hrobu. Ostrá mysl je úžasná věc, ale ochabuje s věkem; dokonce i 
moudrost otupuje. Bohatství se zdá tak přitažlivé a potřebné, ale stačí pár nešťastných událostí a je 
pryč. A i když nám třeba zůstane, do hrobu s námi jít nemůže.

Šalamounova odpověď je, že abychom mohli najít význam, smysl a spokojenost v životě, musíme 
znát Boha. Znát Hospodina, milovat Ho, bát se Ho, následovat Ho a nacházet v Něm svou identitu 
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je přesně to, co nám dá svobodu užívat si dočasné dary tohoto života a vidět za nimi ten, který nikdy 
nekončí.

„Nechť vše, co je na této Zemi prázdné, nás vede k té jediné věci, která může 

uspokojit – milosti Boží, lásce Boží, Božímu Beránku; k Ježíši Kristu, který byl, je 

a bude vždy tentýž včera, dnes i na věky.“ (Židům 13:8)

- George Mylne (1859)

S pohledem na Ježíši,

Jen
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Týden 1

Týden 1 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Rodinu

 Mod litba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



Co bylo dříve, to zase bude, to, 

co se dělo, se bude dít. Není nic 

nového pod sluncem. 

Kazatel 1:9 (CSP)
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Písmo pro Týden 1

TýDeN 1

PONDĚLÍ KAZATEL 1:1-6 (CSP)
1 Slova Kazatele, syna Davidova, krále v Jeruzalémě. 2 Marnost nad marnost! řekl Kazatel. 
Marnost nad marnost, všechno je marnost! 3 K čemu je člověku všechno to pachtění, kterým 
se pachtí pod sluncem? 
4 Jedno pokolení odchází a jiné přichází, země však nehnutě trvá navěky. 
5 Slunce vychází a znovu zapadá, aby chvátalo tam, odkud vyjít má. 
6 Severní vítr se mění v jižní, sem a tam točí se, tam a sem, kolem dokola stále vrací se. 

ÚTERÝ KAZATEL 1:7-11 (CSP) 
7 Veškeré řeky do moře míří, moře se ale nepřeplní. 
Tam, odkud pramení, se řeky vrací, aby pak odtamtud znovu plynuly. 
8 Jak jen jsou úmorné všechny ty věci, člověk to ani nemůže vyslovit! 
Oko se pohledem nikdy nenasytí, ucho se nenaplní slyšením! 
9 Co bylo dříve, to zase bude, to, co se dělo, se bude dít. 
Není nic nového pod sluncem. 
10 Copak je něco, o čem se dá říci: Pojď se podívat na něco nového? 
Vždyť to tu bylo už celé věky, bylo to na světě dávno před námi! 
11 Není památky po našich předcích, tak jako nebude po našich potomcích: 
Ani památky nezbude po nich mezi těmi, kdo je nahradí. 

STŘEDA KAZATEL 1:12-18 (CSP)
12 Já Kazatel jsem byl izraelským králem v Jeruzalémě. 13 Rozhodl jsem se vynaložit svou 
moudrost, abych vyzkoumal a vyzkoušel vše, co se děje pod nebem – takový bídný úkol totiž 
dal Bůh lidem, aby se jím zabývali. 14 Viděl jsem vše, co se děje pod sluncem, a hle, všechno je 
marnost a honba za větrem. 
15 Co je křivé, se narovnat nedá, co chybí, se nedá nahradit. 
16 Pomyslel jsem si: Hle, nabyl jsem moudrosti a převýšil všechny, kdo vládli Jeruzalému přede 
mnou. Protože jsem pojal tolik moudrosti a vědění, 17 rozhodl jsem se okusit moudrost, okusit 
také hloupost a ztřeštěnost. Poznal jsem ale, že je to honba za větrem. 
18 Čím více moudrosti, tím více mrzutosti; kdo množí vědění, množí žal. 



15LoveGodGreatly.com TýDeN 1

ČTVRTEK KAZATEL 2:1-8 (CSP)
1 Pomyslel jsem si: Vzhůru, měl bych vyzkoušet radovánky! Užij si přece blahobyt! A hle – i to 
je marnost. 2 O smíchu jsem řekl: Pomatenost! O radovánkách: K čemu to? 3 Rozhodl jsem se 
holdovat vínu a osvojit si ztřeštěnost, nadále se však v srdci řídit moudrostí, abych zjistil, v čem 
spočívá lidské štěstí v těch pár dnech života pod nebem. 
4 Proto jsem podnikal nemálo věcí: 
Vystavěl jsem si paláce, vysázel jsem si vinice. 
5 Zakládal jsem parky a zahrady, plnil je stromy s rozličným ovocem. 
6 Zbudoval jsem si vodní nádrže, zavlažoval z nich háje se stromky. 
7 Pořídil jsem si otrokyně a otroky, měl jsem dostatek domácí čeledi. 
Vlastnil jsem stáda dobytka i ovcí, měl jsem jich víc než v Jeruzalémě kdo dřív. 
8 Shromáždil jsem stříbra i zlata hromady, poklady králů, poklady mnoha krajin. 
Opatřil jsem si zpěváky a také zpěvačky, lidských rozkoší jsem užil s množstvím konkubín. 

PÁTEK KAZATEL 2:9-11 (CSP)
9 Stal jsem se slovutným a předčil jsem všechny, kdo byli v Jeruzalémě přede mnou; má 
moudrost mi stále byla po boku. 10 Nač padlo mé oko, nic jsem si neodepřel, žádné radosti jsem 
se nevyhnul. Všechno to pachtění mi přinášelo radost – jedinou odměnu za všechno pachtění. 
11 Pak jsem se ohlédl na všechno své počínání, na všechno pachtění, jímž jsem se zabýval: Hle, 
vše je marnost a honba za větrem! Není nic smysluplného pod sluncem! 



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

16 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 1

Kazatel 1:1-6
Kazatel 1:1-2

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 17

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 1

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

18 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 1

Kazatel 1:7-11
Kazatel 1:9-10

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 19TýDeN 1

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

20 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 1

Kazatel 1:12-18
Kazatel 1:17-18

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 21

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 1

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

22 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 1

Kazatel 2:1-8
Kazatel 2:1-2

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 23TýDeN 1

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

24 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 1

Kazatel 2:9-11
Kazatel 2:11

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 25

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 1

Pátek



LoveGodGreatly.com26 TýDeN 1

1. Jaký je všeobecný výrok Šalamouna o životě? 

2. Čemu se Šalamoun odevzdává?

3. Přečti si Kazatele 1:17 a srovnej s Příslovím 4:7. 

4. Vyjmenuje věci, ve kterých si Šalamoun libuje v Kazateli 2:1-11. 

5. V čem se snažíš najít svou hodnotu? 

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe



28 LoveGodGreatly.com

Týden 2

Týden 2 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Naši zemi

 Mod litba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



Vše má svou chvíli, každá věc 

pod nebem má svůj čas.

Kazatel 3:1 (CSP)
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Písmo pro Týden 2

TýDeN 2

PONDĚLÍ KAZATEL 2:12-17 (CSP)
12 Zaměřil jsem se na to, abych posoudil moudrost a také hloupost a třeštění. (Co asi zmůže 
králův následník? Ne více než jeho předchůdci!) 13 Viděl jsem, že moudrost je lepší než hloupost, 
tak jako je světlo lepší než temnota. 
14 „Moudrý má oči otevřené, 
hlupák však bloudí v tmách.“ 
Nyní ale sám poznávám, že stejný osud čeká oba dva! 15 Čeká-li mě i hlupáka týž osud, říkám 
si, nač je mi vůbec tolik moudrosti? A tak jsem usoudil, že i to je marnost. 
16 Po moudrém ani hloupém památka nepotrvá věčně. Vše minulé se v budoucnu zapomene 
– jak moudrého, tak hlupáka čeká smrt. 17 Proto mě omrzel tento život; nelíbí se mi vůbec nic 
pod sluncem. Všechno je marnost a honba za větrem! 

ÚTERÝ KAZATEL 2:18-19 (CSP)
18 Omrzelo mě všechno to pachtění, kterým se pachtím pod sluncem a které po mně zdědí 
můj následník. 19 Kdo ví, zda bude moudrý, anebo bláhový? Tak či tak získá vše, pro co jsem se 
lopotně pachtil a nač jsem vynaložil svou moudrost pod sluncem. I to je marnost.

STŘEDA KAZATEL 2:20-23 (CSP)
20 Došel jsem k zoufalství nad vším tím pachtěním, jímž jsem se pachtil pod sluncem! 21 Někdo 
se pachtí moudře a zručně, svůj úspěch však odkáže tomu, kdo se s tím nepachtil. I to je 
marnost a hrozná věc. 
22 K čemu je člověku všechno to pachtění, všechno to usilování, kterým se pachtí pod sluncem? 
23 Po všechny dny zakouší muka, trápí se při všem, čím se zabývá, takže ani v noci nemá klid. 
I to je marnost. 



31LoveGodGreatly.com TýDeN 2

ČTVRTEK KAZATEL 2:24-26 (CSP)
24 Je snad pro člověka něco lepšího než jíst a pít a při svém pachtění se potěšit? Vidím však, že 
i to pochází z ruky Boží. 25 Vždyť kdo by bez něj mohl jíst a všeho užívat? 26 Svého oblíbence 
Bůh obdaří moudrostí, umem a radostí; hříšníku ale svěří úkol hromadit a kupit, co potom 
musí zanechat Božímu oblíbenci. I to je marnost a honba za větrem.

PÁTEK KAZATEL 3:1-8 (CSP)
1 Vše má svou chvíli, každá věc pod nebem má svůj čas: 
2 Je čas rodit se a čas umírat, 
čas sázet a čas sadbu vytrhat, 
3 čas zabíjet a čas uzdravovat, 
čas bořit a čas budovat, 
4 čas plakat a čas se smát, 
čas rmoutit se a čas tancovat, 
5 čas házet kamení a čas kamení sbírat,
čas objímat a čas objímání zanechat,
6 čas hledat a čas pozbývat,
čas chovat a čas odmítat,
7 čas trhat a čas sešívat,
čas mlčet a čas povídat, 
8 čas milovat a čas nenávidět, 
čas boje a čas pokoje. 



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

32 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 2

Kazatel 2:12-17
Kazatel 2:12-13

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 33

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 2

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

34 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 2

Kazatel 2:18-19
Kazatel 2:18-19

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 35TýDeN 2

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

36 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 2

Kazatel 2: 20-23
Kazatel 2:20-21

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 37

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 2

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

38 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 2

Kazatel 2:24-26
Kazatel 2:24-25

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 39TýDeN 2

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

40 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 2

Kazatel 3:1-8
Kazatel 3:1

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 41

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 2

Pátek



LoveGodGreatly.com42 TýDeN 2

1. Jaký závěr dělá Šalamoun o moudrosti a hlouposti? (Kazatel 2:16) 

2. Proč myslíš, že kvůli tomu nenáviděl život? (Kazatel 2:17) 

3. Jaká se hodnota práce? 

4. Kazatel 3:1-8 je dobře známá pasáž. Čemu vyučuje o Bohu a o lidech? 

5. Jak by výše uvedená pasáž měla ovlivnit naše každodenní životy?

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 3

Týden 3 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Přátele

 Mod litba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



Lépe je dvěma nežli samotnému; 

jejich námaha má štědrou 

odměnu: Padne-li jeden z nich, 

druhý ho zvedne, padne-li 

osamělý, běda, kdo zvedne jej?! 

Kazatel 4:9-10 (CSP)
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Písmo pro Týden 3

TýDeN 3

PONDĚLÍ KAZATEL 3:9-15 (CSP)
9 Co tedy má ten, kdo se snaží, ze všeho svého pachtění? 10Vypozoroval jsem úkol, který dal 
Bůh lidem, aby se jím zabývali. 11 On sám vše dělá včas a krásně a lidem vložil věčnost do srdce, 
člověk však nevystihne Boží dílo od počátku až do konce. 
12 Usoudil jsem, že člověk nemá jiné štěstí než radovat se a užívat života. 13Může-li kdokoli jíst 
a pít a uprostřed svého pachtění se potěšit, je to Boží dar! 
14 Vím, že vše, co Bůh dělá, trvá navěky; nic k tomu nelze přidat ani z toho nic odejmout. A 
proč to Bůh dělá? Aby před ním měli bázeň. 
15 Co je, už bylo. 
Co bude, už je. 
Co minulo, Bůh vyhledá.

ÚTERÝ KAZATEL 3:16-22 (CSP)
16 A ještě něco jsem viděl pod sluncem: Namísto práva zlo, namísto spravedlnosti zlo. 17 Pomyslel 
jsem si: Spravedlivého i zlého Bůh přivede na soud; tam přijde čas na každý skutek i úmysl. 
18 Pomyslel jsem si: Tímto způsobem Bůh lidi zkouší, aby se ukázalo, že jsou zvěř. 19 Lidi i 
zvířata čeká stejný osud – jeden umírá tak jako druhý, všichni dýchají stejný vzduch. Člověk 
zvířata ničím nepřevyšuje, všechno je marnost! 20 Všichni směřují k témuž místu – všichni jsou 
z prachu, všichni se do prachu zase vracejí. 21 Kdo ví, že lidský duch míří vzhůru, zatímco duch 
zvířat mizí pod zemí? 
22 Vidím tedy, že člověk nemá jiné štěstí než radovat se z díla, které je jeho údělem. Vždyť kdo 
mu dá nahlédnout, co chystá budoucnost? 
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STŘEDA KAZATEL 4:1-6 (CSP)
1 Když jsem se rozhlédl, znovu jsem viděl jen samé bezpráví pod sluncem: Slzy utiskovaných – 
útěcha nikde. Moc v rukou utiskovatelů – útěcha nikde! 2 Proto závidím dávno mrtvým spíše 
než těm, kdo jsou dosud naživu. 3 Nejšťastnější je ale ten, kdo ještě nebyl a neviděl zlo, které 
se děje pod sluncem! 
4 Shledal jsem také, že všechno pachtění a snaha o úspěch pramení z lidské závisti vůči bližnímu. 
I to je marnost a honba za větrem! 
5 Hlupák do klína složí ruce 
a potom sžírá se. 
6 Lepší špetka klidu 
než náruč námahy 
a honba za větrem! 

ČTVRTEK KAZATEL 4:7-12 (CSP)
7 Když jsem se rozhlédl, viděl jsem další marnost pod sluncem: 8 Někdo je sám a nikoho nemá, 
je bez dětí a bez bratrů. Jeho pachtění ale nebere konce, očima lační po větším bohatství. „Pro 
koho se to vlastně pachtím, proč si odpírám všechno pohodlí? I to je marnost a bídné úsilí.“ 
9 Lépe je dvěma nežli samotnému; 
jejich námaha má štědrou odměnu: 
10 Padne-li jeden z nich, druhý ho zvedne, 
padne-li osamělý, běda, kdo zvedne jej?! 
11 Dva lidé spolu spící lépe zahřejí se, 
jak ale zahřeje se ten, kdo spí sám? 
12 Je-li napaden jeden, dva spolu odolají; 
trojitý provázek se těžko přetrhne! 

PÁTEK KAZATEL 4:13-16 (CSP)
13 Lepší je chudý a moudrý mladík než starý a pošetilý král, který si ani nenechá poradit. 14 
Bývalý vězeň se může stát králem, rozený král zase chudákem. 15 Viděl jsem, že všichni, kdo žili 
pod sluncem, drželi s oním mladíkem, který nastoupil po králi. 16 Stanul v čele nespočetných 
zástupů, těm, kdo přišli potom, se ale nelíbil. Ano, i to je marnost a honba za větrem.



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

48 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 3

Kazatel 3:9-15
Kazatel 3:14-15

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 49

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 3

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

50 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 3

Kazatel 3:16-22
Kazatel 3:16-17

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 51TýDeN 3

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

52 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 3

Kazatel 4:1-6
Kazatel 4:6

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 53

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 3

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 3

Kazatel 4:7-12
Kazatel 4:9-10

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 55TýDeN 3

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 3

Kazatel 4:13-16
Kazatel 4:13

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 57

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 3

Pátek
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1. Jaký dar daroval Bůh lidem podle Kazatele 3:13? 

2. Podle 3:18, proč Bůh zkouší lidi? 

3. Proč Šalamoun srovnává člověka se zvířaty? (Kazatel 3:19-21) 

4. Jaké je téma kapitoly 4? 

5. V Kazateli 4:9 je nám řečeno, že dva jsou lepší než jeden. Co to znamená, a co je smyslem přátelství? 

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 4

Týden 4 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Naše sbory

 Mod litba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



Z lůna své matky vyšel nahý a 

stejně, jak přišel, zase odchází 

– vůbec nic si s sebou neodnese 

přes všechno svoje pachtění.

Kazatel 5:14 (CSP)
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Písmo pro Týden 4

TýDeN 4

PONDĚLÍ KAZATEL 5:1-7 (CSP)
1 Nespěchej mluvit, neukvapuj se, než něco řekneš před Bohem. Bůh je v nebi a ty na zemi, 
proto si ušetři spoustu slov. 
2 Z množství práce jsou těžké sny, množstvím slov mluví hlupáci. 
3 Když Bohu něco slíbíš, neotálej to splnit; hlupáky totiž nemá v oblibě. Cokoli slíbíš, splň! 4 
Bylo by lepší nic neslibovat, než když jsi slíbil a nesplnil. 5 Nedovol svým ústům, aby tě přivedla 
k hříchu, neříkej Božímu poslu, žes to tak nemyslel. Proč máš svou řečí hněvat Boha, takže by 
zničil vše, cos dokázal? 
6 Množství snů je pouhá marnost, stejně tak spousta slov – proto se Boha boj! 
7 Když někde uvidíš, jak je utiskován chudý a jak je lidem odpíráno právo a spravedlnost, 
nebuď tou věcí nijak překvapen. Vysoce postaveného totiž chrání vyšší a ještě vyšší jsou nad 
nimi

ÚTERÝ KAZATEL 5:8-17 (CSP)
8 Úrodu země si dělí všichni, na poli přece vydělá i král. 
9 Kdo miluje peníze, peněz se nenasytí; kdo miluje hojnost, nemá nikdy dost. I to je marnost. 
10 Větší majetek živí víc lidí, co z něj tedy má jeho majitel? Je to jen pastva pro oči. 
11 Kdo pracoval, ten sladce spí, ať jedl málo nebo moc; boháč však nespí pro sytost. 
12 Je hrozná bolest, kterou jsem viděl pod sluncem: Bohatství, které majitel kupí ke svému 
vlastnímu neštěstí. 13 Nešťastným obratem může to bohatství ztratit; když zplodí syna, nezanechá 
mu vůbec nic. 14 Z lůna své matky vyšel nahý a stejně, jak přišel, zase odchází – vůbec nic si s 
sebou neodnese přes všechno svoje pachtění. 15 To je právě ta hrozná bolest: Stejně, jak člověk 
přišel, tak zase musí odejít. Co z toho bude mít, že se pachtil za větrem? 16 Všechny své dny 
strávil ve tmě – v tolika trápeních, v bolesti, ve zlobě! 
17 A tak jsem viděl, v čem spočívá štěstí: Je správné jíst a pít a užít potěšení při všem tom 
lopotném pachtění v těch pár dnech života pod sluncem, které člověku Bůh dal – vždyť to je 
jeho údělem.
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STŘEDA KAZATEL 5:18-19 (CSP)
18 Komu Bůh dopřál bohatství a jmění a dovolil mu jich užívat, ať přijme svůj úděl a raduje se 
uprostřed svého pachtění – vždyť je to Boží dar! 19 Komu Bůh dává do srdce radost, ten sotva 
pomyslí na krátkost života. 

ČTVRTEK KAZATEL 6:1-6 (CSP)
1 Je hrozná věc, kterou jsem viděl pod sluncem a která těžce doléhá na lidi: 2 Bůh někomu 
dopřeje bohatství, jmění i slávu, takže mu v životě nechybí nic, nač si vzpomene. Bůh mu však 
nedovolí těch věcí užít – nechá je užívat někomu cizímu. Jak je to marné a bolestné! 
3 Kdyby měl člověk třeba sto dětí a dožil se velké spousty let, 
kdyby však v životě nezakusil štěstí a nakonec neměl ani hrob, 
pak říkám, že i potracené dítě je šťastnější než on! 
4 Přišlo nazmar a ve tmě zmizí, jeho jméno zůstane skryto v tmách, 
5 nevidí slunce a o ničem neví, na rozdíl od něj má ale klid. 
6 Kdyby ten člověk žil dvakrát tisíc let, kdyby však štěstí nezažil – 
což všichni tamtéž nemíří? 

PÁTEK KAZATEL 6:7-12 (CSP)
7 Veškeré pachtění má nasytit lidská ústa, duše však přesto zůstává hladová. 8 Jakou má výhodu 
moudrý před hlupákem? K čemu je chudákovi, že ví, jak se chovat před lidmi? 9 Lepší je, co je 
vidět očima, než to, za čím duše utíká. I to je však marnost a honba za větrem.
10 Vše, co se děje, už bylo pojmenováno, dávno je známo, jak na tom člověk je – s tím, kdo je 
silnější, nemůže soupeřit. 11 Čím více slov, tím větší marnost! Co z toho všeho člověk má? 12 
Kdo ví, v čem spočívá lidské štěstí v těch pár dnech marného života, který pomine jako stín? 
Kdo člověku poví, co se bude dít pod sluncem, až on tu nebude? 



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 4

Kazatel 5:1-7
Kazatel 5:4-5

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 65

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 4

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 4

Kazatel 5:8-17
Kazatel 5:10-12

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 67TýDeN 4

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 4

Kazatel 5:18-20
Kazatel 5:19

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 69

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 4

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 4

Kazatel 6:1-6
Kazatel 6:1-2

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 71TýDeN 4

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 4

Kazatel 6:7-12
Kazatel 6:10-11

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 73

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 4

Pátek
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1. Jaké jsou oběti hlupáků? (Kazatel 5:1) 

2. Co to znamená bát se Hospodina? Jak v této oblasti můžeš růst? 

3. Proč je marností milovat peníze a bohatství? 

4. V Kazateli 5:18 je nám řečeno, že si máme užívat práci, kterou nám Bůh dal. Udělej si seznam všech 
věcí, ke kterým tě Bůh pravidelně povolává. Nacházíš v nich radost? Pokud ne, jak to můžeš změnit a 
stát se více radostnou? 

5. Šalamoun říká docela šokující věc v Kazateli 6:3-4. Co tyto verše znamenají?

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe



76 LoveGodGreatly.com

Týden 5

Týden 5 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Misionáře

 Mod litba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



V dobrý den užívej štěstí a ve 

zlý den si uvědom, že Bůh jej 

učinil tak jako ten druhý, aby si 

člověk nikdy nebyl jist, co skrývá 

budoucnost.

Kazatel 7:14 (CSP)
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Písmo pro Týden 5

TýDeN 5

PONDĚLÍ KAZATEL 7:1-6 (CSP)
1 Lepší je dobré jméno než nejlepší olej, 
den smrti je lepší než den zrození. 
2 Lepší je vejít do domu smutku 
nežli do domu veselí. 
Každého člověka čeká konec – 
kdo je naživu, ať na to pomyslí! 
3 Lepší je zármutek nežli smích, 
smutná tvář srdce zvelebí. 
4 Srdce moudrých je v domě truchlení, 
srdce hlupáků v domě zábavy. 
5 Lepší je vyslechnout výtky mudrců 
nežli poslouchat písničky hlupáků. 
6 Jako když pod hrncem zapraští roští, 
tak rychle vyhoří hlupákův smích. 
I to je marnost! 

ÚTERÝ KAZATEL 7:7-13 (CSP)
7 Nátlak i z moudrého udělá blázna, 
úplatek kazí srdce člověka. 
8 Lepší je, když něco končí, než když to začíná; 
lepší je trpělivý než ten, kdo se nadýmá. 
9 Nebuď snadno popudlivý k hněvu, 
mrzutost odpočívá v klíně hlupáků. 
10 Neříkej: Kde jsou ty staré dobré časy? 
Takové otázky není moudré klást. 
11 Moudrost je dobrá jako zděděné jmění, 
prospěšná je těm, kdo vidí světlo dne. 
12 Být zaštítěn moudrostí 
je jako být zaštítěn penězi, 
poznání moudrosti však má výhodu: 
ty, kdo ji mají, drží naživu. 
13 Pohleď na Boží dílo – kdo může narovnat, co on pokřivil?
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STŘEDA KAZATEL 7:14-18 (CSP)
14V dobrý den užívej štěstí a ve zlý den si uvědom, že Bůh jej učinil tak jako ten druhý, aby si 
člověk nikdy nebyl jist, co skrývá budoucnost.
15 Za dnů své marnosti jsem viděl všechno: Spravedlivý umírá i se svou spravedlností, zlý žije 
dlouho i se svou špatností. 16 Nebývej příliš spravedlivý ani přehnaně moudrý. Proč se máš 
trápit? 17 Nebuď však ani příliš zlý a také nebuď bláhový. Proč máš předčasně umřít? 18 Toho je 
dobré se držet a tamtoho se nepouštět; kdo je bohabojný, dodrží obojí. 

ČTVRTEK KAZATEL 7:19-24 (CSP)
19 Moudrost je moudrému větší silou 
než deset vládců ve městě. 
20 Na zemi není jediný spravedlivý, 
který by konal dobro a nehřešil. 
21 Nestarej se o všechno, co se kde říká, 
abys neslyšel kletby svého otroka. 
22 Ve vlastním srdci přece dobře víš, 
že i tys druhé často proklínal. 
23 V tom všem jsem se snažil najít moudrost. Říkal jsem si, že zmoudřím, moudrost mi ale 
zůstala vzdálená. 24 Vzdálená je, ať už je jakákoli! Kdo jen ji nalezne hluboko v hlubinách? 

PÁTEK KAZATEL 7:25-29 (CSP)
25 Všechno jsem v mysli probral, abych poznal a prozkoumal moudrost a dopátral se smyslu, 
abych pochopil i zlou tupost a hloupou bezhlavost. 26 Tehdy jsem nalezl něco trpčího než 
smrt – svůdnou ženu, jejíž srdce je past a jejíž paže jsou pouta. Boží oblíbenec unikne před 
ní, hříšníka ale polapí. 27 Pohleď, k čemu jsem došel, praví Kazatel: Jedno jsem porovnával s 
druhým, abych našel smysl, 28 po němž má duše tolik toužila, ale nenašel jsem jej. Mezi tisícem 
jsem našel jediného muže, ženu jsem ale mezi tolika nenašel. 29 Pohleď, došel jsem pouze k 
jedinému: Bůh stvořil člověka správně, oni však následovali spoustu výmyslů. 



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 5

Kazatel 7:1-6
Kazatel 7:1

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 81

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 5

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 5

Kazatel 7:7-13
Kazatel 7:11-12

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 83TýDeN 5

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 5

Kazatel 7:14-18
Kazatel 7:14

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 85

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 5

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 5

Kazatel 7:19-24
Kazatel 7:19-20

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 87TýDeN 5

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 5

Kazatel 7:25-29
Kazatel 7:27-29

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 89

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 5

Pátek
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1. Proč je „smutek“ lepší než „hodování“ a „mrzutost“ lepší než „smích“? (Kazatel 7:1-4) 

2. Udělej seznam toho, co je moudré a co je hloupé podle kapitoly 7. 

3. Proč je podle 7:9 hněv nebezpečný? 

4. V Kazateli 7:16 čteme, že nemáme být příliš spravedliví a nadmíru moudří. Je to možné? Co tím 
Šalamoun myslel? 

5. Po několika postřezích přichází Šalamoun v Kazateli 7:29 k závěru. Jaký je jeho závěr?

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 6

Týden 6 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Udělej si čas na chválení Boha za to, 
jak působí ve tvém životě.

 Mod litba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



Hříšník páchá zlo třeba 

nastokrát, žije však stále dál a 

dál. Ano, vím: Dobře se povede 

bohabojným, neboť žijí v bázni 

před Bohem. 

Kazatel 8:12 (CSP)
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Písmo pro Týden 6

TýDeN 6

PONDĚLÍ KAZATEL 8:1-9 (CSP)
1 Kdo se může poměřovat s moudrým, 
kdo umí vyložit každou věc? 
Moudrost člověku rozjasňuje tvář, 
i jeho tvrdé rysy obměkčí. 
2 Já ale říkám: Královské rozkazy dodržuj s ohledem na Boží přísahu. 3 Neopouštěj ho ukvapeně, 
nepřipojuj se ke vzpouře – vždyť může učinit, co si zamane! 4  Za královským slovem je jeho 
moc. Kdo se ho zeptá: Co to provádíš? 
5 Kdo plní přikázání, neokusí nic zlého, 
moudrý ví v srdci kdy, jak a co. 
6 Vše má svůj správný čas, jistě. Člověk má ale tu velikou potíž, 7 že nikdy neví, co se bude dít. 
Kdo jen mu prozradí, co chystá budoucnost? 
8 Nikdo neovládne vítr, aby jej lapil, 
dnem svojí smrti nikdo nevládne. 
Nikdo nemá úniku z té bitvy, 
zlosyn se nezachrání ani zločinem. 
9 To všechno jsem viděl, když jsem uvažoval o všem, co se odehrává pod sluncem v čase, kdy 
člověk panuje nad člověkem k jeho záhubě.

ÚTERÝ KAZATEL 8:10-13 (CSP)
10 Viděl jsem, jak se strojí pohřby zlosynům, kteří opustili svatyni; na ty, kdo konali dobro, si 
ale ve městě nikdo nevzpomněl. I to je marnost! 
11 Zlé činy nejsou trestány rychle, proto má lidské srdce chuť páchat zlo. 12 Hříšník páchá zlo 
třeba nastokrát, žije však stále dál a dál. Ano, vím:
Dobře se povede bohabojným, 
neboť žijí v bázni před Bohem. 
13 Zlosynu se však dobře nepovede, 
nedlouhý život mu prchne jako stín, 
neboť se Boha nebojí. 
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STŘEDA KAZATEL 8:14-15 (CSP)
14 Na zemi se však děje ta marnost, že spravedlivým se vede, jako by páchali zločiny, zatímco 
zlosynům se vede, jako by jednali spravedlivě. Říkám: I to je marnost. 15 Proto, ať žijí radovánky! 
Vždyť člověk nemá pod sluncem jiné štěstí než jíst a pít a přitom se radovat. Jen to mu totiž 
zbývá při jeho pachtění v těch pár dnech života, které mu pod sluncem Bůh dal. 

ČTVRTEK KAZATEL 8:16-17 (CSP)
16 Rozhodl jsem se poznat moudrost a ve dne v noci nezamhouřit oka, dokud neprohlédnu 
dění na zemi. 17 Tehdy jsem viděl: Vše je Boží dílo! Člověk nepochopí, co se děje pod sluncem. 
Jakkoli se za tím pochopením pachtí, nikdy je ale nemůže postihnout. I kdyby mudrc tvrdil, že 
to ví, ani on to nemůže nikdy pochopit. 

PÁTEK KAZATEL 9:1-6 (CSP)
1 Když jsem o tom všem v srdci uvažoval, dospěl jsem k tomuto: Spravedlivé a moudré i s jejich 
skutky má ve svých rukou Bůh. Ať je to láska anebo zášť, lidé neví o ničem, co leží před nimi. 2 
Každý pokaždé dopadá stejně: Spravedlivé i zlosyny čeká týž osud – dobré i zlé, čisté i nečisté, 
ty, kteří obětují, i ty, kdo nikoli. Dobrý je na tom tak jako hříšník; kdo skládá přísahu i ten, 
kdo se jí bojí. 
3 To je to nejhorší na všem, co se děje pod sluncem – že všechny čeká týž osud. Lidské srdce je 
navíc plné zloby a hloupost je provází celým životem. Když potom musejí zemřít, 4 bude snad 
někdo ušetřen? Všichni živí však mají naději, vždyť: „Živý pes je na tom lépe než mrtvý lev.“ 5 
Živí totiž vědí, že musejí zemřít, mrtví však nevědí vůbec nic. Žádné odplaty se už nedočkají, i 
pouhá vzpomínka na ně zanikla. 6 Jak jejich láska, tak jejich zášť, všechna jejich vášeň je dávno 
pryč. Nikdy už nebudou mít podíl na ničem, co se odehrává pod sluncem. 



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 6

Kazatel 8:1-9
Kazatel 8:4-5

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 97

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 6

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 6

Kazatel 8:10-13
Kazatel 8:12

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 99TýDeN 6

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 6

Kazatel 8:14-15
Kazatel 8:15

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 101

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 6

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 6

Kazatel 8:16-17
Kazatel 8:16-17

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 103TýDeN 6

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 6

Kazatel 9:1-6
Kazatel 9:1

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 105

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 6

Pátek
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1. Jaký vliv má podle Kazatele 8:1 moudrost na člověka? 

2. Proč Šalamoun nabádá k zachování příkazu krále? (Kazatel 8:2) 

3. I když se zdá, že život je pro ničemy skvělý, proč to tak nezůstane? Co se stane těm, kteří se bojí 
Hospodina? (Kazatel 8:10-13)  

4. Co nás Kazatel učí o tom, jak rozumíme Bohu? 

5. Jaké zlo se stane všem? (Kazatel 9:1-3) Proč tomu Šalamoun říká „zlo“? 

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 7

Týden 7 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Udělej si tento týden čas na převracení 
svých strachů do modliteb.

 Mod litba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



Moudrý svou řečí získá 

přízeň, tupce však zahubí 

jeho vlastní rty. 

Kazatel 10:12 (CSP)
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Písmo pro Týden 7

TýDeN 7

PONDĚLÍ KAZATEL 9:7-10 (CSP)
7 Vzhůru! Jez radostně svůj chléb 
a zvesela pij víno své, vždyť Bůh si tvé skutky dávno oblíbil! 
8 Ať jsou tvé šaty vždycky bílé, olej na tvé hlavě ať nikdy nechybí. 
9 Užívej život se svou milovanou ženou po všechny marné dny svého života, 
jenž ti byl darován pod sluncem. Všechny své marné dny si užij – 
vždyť to je tvou odměnou, dokud žiješ, ve všem tom pachtění, 
kterým se pachtíš pod sluncem. 
10 Čehokoli se chopí tvá ruka, tomu se věnuj ze všech sil – 
vždyť míříš do hrobu, kde není co dělat, kde chybí smysl, moudrost i vědění! 

ÚTERÝ KAZATEL 9:11-18 (CSP)
11 Když jsem se rozhlédl pod sluncem, viděl jsem, že běh nezáleží na rychlých a boj na 
statečných, ba ani živobytí na moudrých, bohatství na šikovných a přízeň na zkušených – o 
všem rozhoduje chvíle a náhoda. 12 Člověk nezná svůj čas, podoben rybám, které vyloví krutá 
síť, anebo ptákům, kteří se chytí do pasti. Právě tak bývají lapeni lidé, když na ně znenadání 
přichází chvíle neštěstí. 
13 Viděl jsem pod sluncem také tento příklad moudrosti a připadá mi významný: 14 Bylo jedno 
malé město a v něm hrstka lidí. Přitáhl na ně mocný král, a když je oblehl, navršil kolem něj 
mohutný val. 15 V tom městě byl jeden chudý mudrc a ten je svou moudrostí zachránil. Potom 
si ale na toho chudáka už nikdo nevzpomněl. 16 Souhlasím, že „Moudrost je lepší než síla“. 
Moudrost chudáka však bývá v opovržení a jeho slova nikdo neslyší. 
17 Lepší je slyšet klidná slova moudrých 
než povyk vládce hlupáků. 
18 Moudrost je lepší než válečné zbraně – 
jediný hříšník však zničí mnoho dobrého.
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STŘEDA KAZATEL 10:1-7 (CSP)
1 Vonná mast zasmrádne mrtvými mouchami, trocha nerozumu přebije spoustu moudrosti. 
2 Moudrý má srdce na pravém místě, hlupák ale na nepravém. 
3 Hlupáka na cestě poznáš po bezhlavosti; všem dává najevo svoje hlupáctví. 
4 Před hněvem vladaře se z místa nehýbej, vždyť krotkost napraví i chyby veliké. 
5 Je hrozná věc, kterou jsem viděl pod sluncem, a sice omyl, jehož se dopouštějí vládci: 6 
Hloupým se nabízejí nejvyšší místa, ušlechtilí však vězí kdesi hluboko. 7 Viděl jsem otroky 
sedět na koních a velmože jít pěšky jako otroky. 

ČTVRTEK KAZATEL 10:8-15 (CSP)
8 Kdo jámu kopá, ten do ní padá, kdo boří zeď, toho uštkne had. 
9 Kdo láme kamení, ten se jím zraní, kdo štípá dříví, ten si tím ublíží. 
10 Když nikdo nenabrousí otupené ostří, je třeba přidat více sil, 
moudrost však zmůže mnohem víc. 
11 Uštkne-li had, než ho kdo uřkne, slova zaříkávače už nic nezmohou. 
12 Moudrý svou řečí získá přízeň, tupce však zahubí jeho vlastní rty. 
13 Hloupost je úvodem k jeho řeči, po ní následují hrozné nesmysly; 
14 blázen povídá dál a dál. Člověk netuší, co se bude dít – 
kdo jen mu prozradí, co bude dál? 
15 Pachtění hlupáků unavuje, vždyť ani netrefí do města! 

PÁTEK KAZATEL 10:16-20 (CSP)
16 Běda ti, země, když je tvým králem dítě a tvoji velmoži zrána hodují! 
17 Blaze ti, země, když je tvým králem šlechtic a tvoji velmoži v pravý čas hodují – 
pro posilnění, ne pro opití! 
18 Pro zahálku se bortí krovy, pro líné ruce teče do domu. 
19 Pro potěšení se pořádají hody, radost ze života víno přináší – 
vše ale záleží na penězích. 
20 Nezlořeč králi, byť jenom v mysli, boháči nezlořeč ani v ložnici; 
nebeské ptactvo to všechno rozhlašuje, každé tvé slovo roznese na křídlech. 



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 7

Kazatel 9:7-10
Kazatel 9:10

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 113

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 7

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 7

Kazatel 9:11-18
Kazatel 9:17-18

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 115TýDeN 7

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 7

Kazatel 10:1-7
Kazatel 10:1-2

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 117

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 7

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 7

Kazatel 10:8-15
Kazatel 10:12-13

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 119TýDeN 7

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 7

Kazatel 10:16-20
Kazatel 10:18

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 121

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 7

Pátek
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1. Šalamoun znovu mluví o práci. Jakou radu dává v Kazateli 9:9-10? 

2. Podle Kazatele 9:13-18, proč je moudrost lepší než udatnost?  

3. V jakém smyslu pomatenost „převáží moudrost“? (Kazatel 10:1)

4. Proti jakému nebezpečí varuje v Kazateli 10:8-9? 

5. Jakou pravdu se o lenosti učíme v Kazateli 10:18? 

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe
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Týden 8

Týden 8 Výzva (Poznámka: tu můžete najít na našem pondělním blogu):

Tento týden se v modlitbách soustředíme na: Udělej si čas na chválení Boha za to, 
jak působí ve tvém životě.

 Mod litba Chvála

Pondělí

Úterý

Středa

Čtvrtek

Pátek



Zde je souhrn všeho, co jsi slyšel: 

Měj bázeň před Bohem a plň 

jeho přikázání – vždyť to je pro 

člověka vším.

Kazatel 12:13 (CSP)
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Písmo pro Týden 8

TýDeN 8

PONDĚLÍ KAZATEL 11:1-4 (CSP)
1 Posílej svůj chléb po vodě – po čase znovu najdeš jej. 
2 Rozděl vše na sedm nebo i osm dílů, vždyť nevíš, co zlého může potkat zem. 
3 Když se oblaka naplní vodou, průtrž se na zemi vylije. 
Když spadne strom, zůstane ležet, ať padl k jihu nebo na sever. 
4 Kdo čeká vítr, nikdy nezaseje, kdo hledí na mraky, nikdy nesklidí. 

ÚTERÝ KAZATEL 11:5-10 (CSP) 
5 Tak jako nerozumíš cestě větru anebo zárodku v lůnu těhotné, 
stejně tak nerozumíš dílu Boha, jenž působí to vše. 
6 Rozsívej zrána svoje zrno ani zvečera své ruce neskládej – 
vždyť nevíš, zda se zdaří to, či ono, či zda je stejně dobré obojí. 
7 Jak sladké je světlo; vidět slunce je tak příjemné! 8 Jakkoli dlouho člověk žije, ze všech těch 
let ať se raduje – ať ale přitom pamatuje, kolik jej čeká dnů v temnotě. Vše, co přijde, je zmar. 
9 Raduj se, mladíku, ze svého mládí; ze srdce vesel se, dokud jsi mlád. 
Jdi, kam tě vede tvé vlastní srdce, za tím, co vidíš svýma očima. 
Buď si však vědom, že s tímto vším před Božím soudem budeš stát. 
10 Zármutek si k srdci nepřipouštěj a všechny potíže drž si od těla – 
vždyť dětství a mládí je marnost prchavá!

STŘEDA KAZATEL 12:1-8 (CSP) 
1 Pamatuj na svého Stvořitele, dokud jsi ještě mlád, 
dříve než přijdou zlé dny a roky, o kterých řekneš: Nemám je rád! 
2 Dřív než ti slunce zhasne tak jako světlo měsíce a hvězd 
a než se obloha znovu temnými mraky zatáhne. 
3 Strážcové domu se tehdy rozechvějí, udatní mužové se přikrčí, 
prořídnou řady těch, jež v mlýnku mlely, ty, jež vyhlížely z oken, se do tmy ponoří. 
4 Tehdy se zavřou dveře do ulice a mlýnek zvolna umlkne, 
budeš se probouzet šveholením ptáků, všechny písně však budou zastřené. 
5 Tehdy se člověk začne bát výšek a každá cesta hrozbu znamená, 
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mandloň rozkvete bílým květem, příliš těžká je i kobylka 
a všechna chuť se ztratila. Člověk odchází do věčného domu, 
ulicí krouží truchlící. 
6 Pamatuj na svého Stvořitele, dřív než se přetrhne stříbrná šňůra 
a zlatá mísa než se rozbije, dřív než se roztříští džbán nad pramenem 
a kolo u studny se rozláme, 
7 než se prach vrátí do země, kde býval, a duch se vrátí k Bohu, jenž ho daroval. 
8 Marnost nad marnost, řekl Kazatel, všechno je marnost. 

ČTVRTEK KAZATEL 12:9-12 (CSP)
9 Nejenže byl Kazatel moudrý – svému vědění také učil prostý lid. Vyslechl, zkoumal a také 
upravil mnohá přísloví. 10 Kazatel hledal výstižná slova a sepsal poctivé a pravé výroky. 
11 Slova mudrců jsou jako bodce, 
sbírky výroků jsou hřeby zatlučené – 
všechny pocházejí od téhož Pastýře. 
12 Cokoli je navíc, toho se varuj, synu. Píše se tolik knih, že to nebere konce, a přílišné bádání 
člověka unaví.

PÁTEK KAZATEL 12:13-14 (CSP)
13 Zde je souhrn všeho, co jsi slyšel: Měj bázeň před Bohem a plň jeho přikázání – vždyť to je 
pro člověka vším. 14 Bůh bude soudit vše, co se děje, i to skryté, ať už to bylo dobré anebo zlé.



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 8

Kazatel 11:1-4
Kazatel 11:4

Pondělí



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 129

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 8

Pondělí



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 8

Kazatel 11:5-10
Kazatel 11:8

Úterý



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 131TýDeN 8

Úterý



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

132 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 8

Kazatel 12:1-8
Kazatel 12:1-2

Středa



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 133

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 8

Středa



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.

134 LoveGodGreatly.com

Čtení:
Soap:

TýDeN 8

Kazatel 12:9-12
Kazatel 12:11

Čtvrtek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 135TýDeN 8

Čtvrtek



Slovo - Opiš dnešní pasáž.

Postř ehy - Napiš jednu nebo dvě věci, kterých sis během čtení všimla.
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Čtení:
Soap:

TýDeN 8

Kazatel 12:13-14
Kazatel 12:13-14

Pátek



Aplikace - Napiš jednu nebo dvě aplikace, které si z tohoto zamyšlení můžeš vzít 
do vlastního života.

Modlitba - Za to, co se z dnešního čtení učíš.

LoveGodGreatly.com 137

- Podívej se dnes na náš blog! -

TýDeN 8

Pátek
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1. Život je podle kapitoly 11 nepředvídatelný. Tak jak máme žít?  

2. Proč Šalamoun zdůrazňuje, že máme na svého stvořitele pamatovat ve dnech svého mládí? (Kazatel 
12:1) 

3. Když se zamyslíme nad celou knihou, proč Šalamoun říká, že život je bezvýznamný? 

4. Co dělá život významným? 

5. Co by mělo být naší prioritou?

Otázky k reflexi
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Moje Reflexe


